

Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение
«Киреевский центр образования № 4»
(структурное подразделение Школа № 1)
муниципального образования
Киреевский район

СОЧИНЕНИЕ

Если бы я был Президентом РФ

Автор: учащаяся 9 «В» класса

Прохорова Александра Васильевна

Руководитель: учитель русского языка и литературы

Моисеева Светлана Викторовна

г.Киреевск, 2018 год

Россия — священная наша держава,
Россия — любимая наша страна.
Могучая воля, великая слава —
Твоё достоянье на все времена!

На мой взгляд, эти строки – не просто слова гимна великой страны, это программа действий, ориентир, та цель, к которой должен стремиться каждый гражданин Российской Федерации. И самым главным гражданином государства является, конечно же, её глава – Президент. У каждого из нас хотя бы раз в жизни появлялось желание оказаться на самом высоком посту, потому что первоначально, наверное, это слово ассоциируется с уважением, славой, почётом, какими-то привилегиями. И лишь со временем становится ясно, что Президент – это самая сложная и ответственная должность. А Президент Российской Федерации в особенности! Потому что Российская Федерация – великая держава, прославленная подвигами своих граждан, богатая природными ресурсами и раскинувшаяся на огромной территории.

Чтобы доказать насколько сложна и ответственна должность главы государства, я попробовала примерить эту роль на себя. Что было бы, если бы я стала Президентом РФ?

Во-первых, я бы ни в коем случае не забыла, что стала главой могучего великого государства с замечательной многовековой историей. Русский человек должен гордиться тем, что является гражданином РФ. Для этого необходимо поддерживать имидж нашей страны во всём мире. Не хочется, чтобы нас ненавидели, боялись, завидовали нам. Необходимо стремиться к достижению уважения со стороны других стран. А для этого нужно стараться поддерживать мирные отношения со всеми, при этом сохраняя честь и достоинство. Помимо этого, важно помнить о тех людях, которые прославляют наше отечество: о воинах, учёных, спортсменах, деятелях искусства, героях труда, журналистах, юристах, политиках. Не надо забывать благодарить их за самоотверженный труд. Поощрять тех, кто приносит пользу своему государству или стремится это сделать. Таким людям надо помогать, искать таланты и развивать их.

Во-вторых, для того чтобы добиться уважения, человек должен научиться уважать самого себя. Поэтому важно создать такие условия жизни в стране, чтобы люди не чувствовали себя «униженными и оскорблёнными». Понятно, что во все времена существовало социальное расслоение общества: были богатые и бедные, трудолюбивые и ленивые, благородные и подлые, честные и лживые. Однако именно этот факт и рождал мечту о совершенном безукоризненном обществе, в котором все счастливы. Мне кажется, именно этот образ идеального государства подталкивает к проведению различных реформ. Не все принимают изменения, не каждое преобразование получается удачным, но ведь не ошибается лишь тот, кто ничего не делает. Мне кажется, в этом случае важно «семь раз отмерить», прежде чем что-то делать, но двигаться вперёд, меняться в лучшую сторону нужно обязательно. И, как считают многие учёные и политики, Россия должна искать свой уникальный путь развития, не оглядываясь на другие страны. Мы живём в уникальной

стране, расположившейся между Востоком и Западом, раскинувшейся на многие километры и обладающей огромными природными богатствами. Мы должны научиться пользоваться своими преимуществами и искоренять свои недостатки.

В-третьих, Президент обязан думать о будущем страны, в каком виде она перейдёт в наследство будущему поколению. Для этого необходимо не только разумно тратить ресурсы, но и приумножать богатства, развивать технологии, совершенствовать законы, улучшать качество жизни людей, формировать в них уверенность в завтрашнем дне, воспитывать любовь к своему отечеству, гордость за него, увеличивать обороноспособность и военную мощь страны.

Я понимаю, что не предложила какие-то конкретные идеи, с которыми обычно выступают во время предвыборной кампании кандидаты. Я к этому и не стремилась, поскольку мне не хватает и жизненного опыта, и опыта общественной деятельности. Самое главное, в ходе своих рассуждений я поняла, что Президент РФ – это профессия, которой необходимо учиться. Совсем не каждый человек способен справиться с этой тяжёлой, но почётной работой. Ведь Президент не просто издаёт указы, он берёт на себя ответственность за последствия от их выполнения, а, следовательно, несёт ответственность за всю страну.